

激战抱犊寨 “匪”你莫属

还记得南国鹅城一霸的黄四郎吗？还记得复杂而立体的多情悍匪张牧之吗？还记得吃着火锅唱着歌的通天大骗马邦德吗？还记得麻匪九筒吗？“杀富济贫的土匪”、“称霸一方的恶人”、“可爱又可恨的大骗子”……各种角色，你想当哪一个，赶快报名，来一场土匪恶霸的大战吧！

抱犊寨景区位于栾川县三川镇境内，该寨孤峰突起、四周峭壁千仞，历来为兵家必争之地，素有“土匪窝”之称。1946年当地恶霸谢润

玉携盘踞抱犊寨后无恶不作、祸害一方，可谓人间魔窟。1946年~1947年解放军三次攻打，最终以伤亡500余人的代价解放次寨，至此抱犊寨名满天下。

如今的抱犊寨为一家国家AAAA级旅游度假区，寨内寨上明碉暗堡星罗棋布、商户店铺林林总总、刑场牢房血雨腥风、绣楼宅院古朴典雅、寨门城墙坚固陡峭、村姑寨丁川流不息、赌场酒馆人声鼎沸……

城市的生活节奏越来越快，人们

越来越需要放松压力、释放激情。抱犊寨景区依托自身独特的文化结合时下游客的内在需求，组建专业团队创作了抱犊寨剿匪记、绿林抢亲、抛绣球等特色活动项目。其中抱犊寨剿匪记场面宏大、剧情紧凑、形象逼真，真实地再现了当年解放军英勇剿匪、誓死克寨和匪众负隅顽抗、舍命保寨的惨烈战争场景。为了使该活动更具趣味性，景区决定面向社会征集“麻匪”。

郑州晚报记者 慎重



征集方式:收听景区官方微博“栾川抱犊寨”，转发本次活动，并在评论中上传1~3张本人威武霸气、匪气外露的照片即可。(入选后景区将以微博私信方式告知，入选人员凭身份证到景区北门办理免票手续)

活动时间:8月23日、24日、30日、31日(活动前一天16:00截止报名)

人少、景美、吃得好，周四可比周末好 重渡沟特惠1日游 吃货团下周四首发



休闲好玩，这是重渡沟的标签。时至今日，周末去重渡沟散心休闲已经成为省内乃至国内游客的首选。

可是，任何事物都有两面性。不提前一个月，周末想订到房简直难如登天。再者说，小吃街等座位也是一个揪心啊。那该怎么办呢？

重渡沟景区为了让游客不再苦等，特联合省内知名旅行社，推出了周四特惠游(一日)和周四吃货团(两日)，让你不用再等，不用排队。相机镜头里再也不是人头攒动，而是干净的美景，这样的旅程是不是要舒心得多呢？

特别注意的是，这可比周末便宜多了。特惠一日游行程涵盖重渡沟精华景点，水乡竹韵的重渡沟，景色秀丽的金鸡河，飞瀑深潭随处可见。百年的农耕村还能参观打九龙震天炮，看老酒馆、狼戴帽饭庄，赏陶器作坊。成

人价只要198元。

吃货团除了涵盖一日游景点外，美食是绝对的主角。铁羊羊肉汤，重渡沟八大美食(重渡沟战斗鸡、国栋猪蹄、栾川山水豆腐、橡子凉粉、竹子宴、狼戴帽等)、农耕村豆花以及栾川烩牛肉，那可是栾川百年经典美食，万名游客口碑作证。不敢多说，再说口水就下来了。

重渡沟风景区位于洛阳市西南130公里的栾川县境内，由金鸡河、滴翠河、水帘仙宫等景区组成，集秀、幽、峻、奇为一体，有景点100余个。景区内林茂草丰，雉飞鹿鸣，四季泉水喷涌，常年飞瀑成群，翠竹碧水交织，肥鸭壮鹅嬉戏，水乡特色浓郁，堪称“北国一绝”。被著名作家张一弓赞为“高峡飞瀑藏幽径，绿水秀竹怀古情；竖看山水横看竹，上听鸟语下听泉”。

郑州晚报记者 慎重

生态时装秀 扮靓老君山

第三届“中原车友狂欢节”成功举办

8月16日~17日，“第三届中原车友狂欢节”活动在栾川老君山风景区盛大举行，吸引了来自全国各地近万名游客慕名而至。16日晚，专门为本次活动策划的“生态时装秀”激情上演，让车友们大饱眼福。

“这真是一次很有意义的自驾游，尤其是生态时装秀的环节，设计得别出心裁，搭配景区得天独厚的地理环境，感觉像是来到了仙境一般！”现场，来自河南普泽车友会的女友李女士兴高采烈地说。

8月16日18时，在老君山演艺广场前举行了一场别开生面的生态时装秀。这场时装秀为今年活动的最大亮点。模特们展出的所有服装，从原材料到设计理念都包含了生态、环保、低碳等元素，不少业内人士称：这些服装简单而不失时尚，和以往奢华的设计风格

相比更容易被大众所接受，结合人杰地灵的老君山景区，向人们呈现具有生态美学价值的服装。真正达到人、物与环境的和谐，演绎老君山醉人的自然美景和丰厚的历史文化底蕴，梳理千年文化脉络，传承道家文化，提醒人们重视对生态环境的保护。

昨日，记者从景区有关部门获悉，近两年，老君山风景区联合中部自驾网策划推出的“第一、二届中原车友狂欢节”，吸引了1000多辆自驾车、4000多名车友前往，活动异常火爆，盛况空前。第三届中原车友狂欢节又如约而至，是前两届的升级版，内容更加丰富，节目更加精彩。据悉，活动现场还有抽奖环节，奖品丰厚。在庆祝活动期间为公众呈现一场精彩的视觉盛宴。

郑州晚报记者 慎重

